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E’ Professore associato di Istituzioni di Diritto pubblico presso l’Università degli Studi di Napoli l’Orientale. Ha svolto periodi di ricerca all’estero in particolare presso la London Metropolitan University di Londra.                                                                        
Si occupa da diversi anni di tematiche relative alla tutela ambientale e sostenibilità nonché di giustizia costituzionale e stati emegenziali in chiave prevalentemente comparativa.
Collabora con Atenei stranieri e coordina progetti di ricerca internazionali in materia di beni culturali e ambientali tra i quali il progetto finanziato dal MAECI su “Il patrimonio culturale come fattore identitario. Il dialogo tra Italia, Honk Kong e Sudafrica nonché il progetto finanziato dal MIBAC su “i beni culturali e identità europea: tra Italia e Austria”. E’ risultata vincitrice di borsa di studio, nell’ambito del progetto di ricerca “Giovani Ricercatori” indetto dal Consiglio Nazionale delle Ricerche di Roma, per il progetto di ricerca sul tema Assetti istituzionali, identità culturale e ambiente.
Ha tenuto numerose lezioni nell’ambito di Master di II livello e Università italiane e straniere in materia ambientale quali il Master in “Diritto e gestione dell’ambiente e del territorio” dell’Università degli Studi di Urbino; il Master in “I Servizi di Interesse Generale. Trasporti ed Energia” dell’Università di Tor Vergata-Roma; il Master in “Valutazioni, strategie e strumenti per la gestione integrata delle aree costiere”, Scuola Superiore della Pubblica Amministrazione di Roma nonché l’Università degli studi di Genova e l’Università degli Studi Internazionali di Roma-UNINT.
E’ Membro di diverse Associazioni internazionali e nazionali tra cui le Associazioni internazionali GNHRE-Global Network for the Study of Human Rights and Environment e l’Association for Asian Constitutional Studies mentre, a livello nazionale, è membro dell’associazione di Diritto Pubblico Comparato ed Europeo-DPCE.    
E’ autore di numerose pubblicazioni, tra l’altro, in tema di diritto ambientale, diritto dei beni culturali, di diritto pubblico comparato e pubblicato tre monografie.
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